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7. Abbiamo visto le relazioni che intercorrono tra diversi aspetti di una data tonalita. Conoscendo un
elemento, passiama risalire a tutti gli altri. Completa dunque la tabella:
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2. Serivi nel rigo gli intervalli richiesti, prendendo la nula indicata come tonica.
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5.- Serivi il valore esatto usando la legatura di wvalore:
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7.- Scrivi la battuta con le articolazioni seguenti:
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8.-Indica il tempo in ogni misura:
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11.- SCRIVI IL TEMPO RELATIVO DEI SEGUENTI TEMPI1:
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12.- Indica il significato di :
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13.-scrivi la scala di Re min. Melgdica :
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14.- Cosa significano?
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Completa 11 Circolo delle guinte con tutte le tonalité
‘maggiori e omofone:
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